7. Pisemka z LA 1-20.11.2012 Varianta A

. Dokazte, ze mnozina {0, 1,2, 3} spolu s operaci nasobeni modulo 4 a neutralnim prvkem
1 neni grupa. [1]

. Nad Z5 najdéte vSechna feSeni soustavy urcené nasledujici matici:
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. Rozhodnéte, nad kterymi z téles Zs, Z7; a R je nasledujici matice regularni (neboli mé
linedrné nezdvislé radky):
2 41
1 2 4
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7. Pisemka z LA T-20.11.2012 Varianta B

. Dokazte, ze mnozina {1, 2,3} spolu s operaci ndsobeni modulo 4 a neutralnim prvkem 1
neni grupa. [1]

. Nad Z, najdéte vSechna feSeni soustavy urcené nésledujici matici:
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. Rozhodnéte, nad kterymi z téles Zs, Z7 a R je nasledujici matice regularni (neboli mé
linedrné nezavislé radky):
2 4 2
1 2 4
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